
Estado do Tocantins
CÂMARA MUNICIPAL DE DUERE

Ata Nº 0912015 - Quarta Sessão ordinária do mês de Março da Câmara Municipal de
Dueré, realizada em 25 de Março de 2015, no Plenário "Constâncio Rodrigues Barros",
localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min.
Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de
Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a presença
dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera
Leal, Valdeina Magalhães, Estava ausente o vereador Duacre Pereira de Carvalho que
justificou a falta, O presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso,
prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que depois de lida foi colocada em
discursão e em votação sendo aprovada pelos presentes. Logo após cumprimentou todos
os presentes informou a pauta da sessão. Havia as seguintes matérias: 1° - PARECER
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 003/2015 2º PROJETO DE LEI Nº 003/2015, 3º
PROJETO DE LEI Nº 001/2015, 4º PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2015,
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2015. GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a
ordem de inscrição, vereador Delmiro cumprimentou todos os presentes, vereador
Silvano agradeceu a DEUS cumprimentou todos e fez um pedido verbal sobre a
iluminação e encascalha mento em frente a Cerâmica. A vereadora Vera Leal
cumprimentou todos agradeceu a DEUS solicitou o vereador Valdi que cobrasse mais
do prefeito, iluminação, cascalhos, assim atender mais os pedidos da população.
Vereadora Valdeina cumprimentou a todos agradeceu _aDEUS,,á mesma fez um pedido
verbal sobre a segurança, pois esta havendo muitos roubos pediu para que o prefeito
pedisse reforço para a zona urbana e Zona rural que também estão necessitando de
reforço policial. O vereador Valdi cumprimentou a todos e em resposta ao vereador
Silvano falou que o prefeito conseguiu tapa buracos e em relação às iluminações estão
sendo cobrados. Na questão dos roubos em Zona Rural é complicado nos aqui estamos
em precariedade de policiamento e para finalizar agradeceu a DEUS. O senhor
presidente cumprimentou a todos sobre a segurança na fazenda registrou que é de
grande importância, pediu para que todos os vereadores se reunissem para fazer um
oficio e pedir a policia da COE que venha aqui pelo menos duas vezes por semana,
solicitou ainda que fizesse a leitura da ordem do dia. A vereadora Valdeina fez a leitura
do Parecer do Projeto de Lei 003 foi colocado em discursão em votação e aprovado
pelos os presentes. Em seguida o parecer do projeto de Lei 004/2015 foi ~~yado pelo
os presentes, ~ o projeto 00~2015 em disc~são e em vota~ão, a~~,~~~t~~os ~s
presentes, Projeto de resoluçao 002/2015 foi colocado em discursa.~\~~~çao
aprovado pelos os presentes. O vereador Valdi explicou que o Proje~~~>-- ·.•.· ·11-015
trata se de urgência e que o município tem até dia 30 de Março de.i~lS:'.)~~~ffeiar a
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Lei aprovada para que o município não seja prejudicado na questão da ·Merenda·é' esse o
motivo da urgência O presidente solicitou que fizesse a leitura do Projeto de Lei
00212015e perguntou aos vereadores se dispensavam a emissão dos pareceres diante da
urgência do caso e todos aprovaram a dispensa dos pareceres o Projeto foi colocado em
discursão e em votação sendo aprovado pelos os presentes. O assessor Jurídico
informou que o vereador Joaquim Carvalho Neto na sessão anterior havia pedido para
que o presidente tomasse cuidado se tratando do Projeto de Resolução 00112015
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"Dispõe sobre a concessão de diárias e reembolso de despesas de locomoção e
alimentação, quando em viagem a serviço da Câmara Municipal de Dueré, Estado do
Tocantins e dá outras providências". E que o presidente se cercou de cuidados. O
senhor presidente agradeceu a todos Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente
declarou encerrada a sessão compareceram a esta sessão os vereadores Mouzer Joaquim
Ferreira, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Vera de Jesus Leal e Silvano
da Silva, Valdeina Magalhães. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de
Dueré, Estado do Tocantins, aos 25 dias do mês de Março de Dois Mil e Quinze.
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